

# **BESZÁMOLÓ**

a 2016/17-es tanév ökoiskolai munkatervének  
megvalósításáról

Ózdi József Attila Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium

Készítette: Heiling Jolán

Ózd, 2017.június 19.



Az ökoiskolai munkacsoport a megalakulását követően elkezdte az éves munkaterv kialakítását, célkitűzéseinek, feladatainak meghatározását.

A munkacsoport tagjai: az intézmény vezetője vezetősége, a munkaközösségvezetők, osztályfőnökök, a diákönkormányzat patronáló tanára és a technikai dolgozók részéről Telek Józsefné.

A főbb célkitűzések között több szerepel a diákönkormányzat tervei között is, pl. a megfelelő tanulási környezet kialakítása vagy az iskola udvarának, környezetének tisztántartása.

Sajnos folyamatosan gondot okoz a szemetelés, a dohányzás, ennek kezelése, e probléma megoldása csak összefogással oldható meg.

### **Az ökoiskola cím elnyerése előtt is folytattuk és azóta is folytatjuk az alábbi tevékenységeinket:**

- megemlékezés a jeles napokról
- környezetvédelmi vetélkedő meghirdetése, szervezése az általános iskolások számára (a négy biológia szakos kolléga által)
- kupak és használt elem gyűjtés
- Kutatók éjszakája programon részvétel
- jó kapcsolat kialakítása, ápolása az általános iskolákkal

A TÁMOP-os pályázat nyújtotta lehetőségeket kihasználva igyekeztünk az iskolaudvart és kertet kialakítani, gondozni. Az iskolakert kialakítása, felásása, növények-elsősorban konyhakerti- ültetése megtörtént a 11.f osztály közreműködésével, az osztályfőnök-Tuzáné Mák Zsuzsanna és Telek Józsefné hathatós segítségével és irányításával. Ez az osztály segített a bejárati ajtó festésében és élen járt a folyosók dekorálásában is (többen a DÖK vezetőség tagjai).

A jó idő „kicsalta” a diákokat és a kollégákat az udvarra, s jó pár kolléga a szabadban tartotta óráit.

### **A megvalósult programokról:**

Szeptember hónapban elkészült az ökoiskolai munkaterv, egyeztetve a diákönkormányzattal, a munkaközösség vezetőivel, a szülői szervezettel és természetesen az intézmény vezetőségével.

A kollégák jelentős része a vállalt feladatait igényesen és határidőre teljesítette,

A vetélkedők jutalmáról nehéz gondoskodni, mindig nem vehetjük igénybe a diákönkormányzat segítségét, anyagi támogatását, ehhez jó lenne egyéb forrást találni. A biológia tagozatos tanulók az önkormányzati képviselő anyagi támogatását élvezve egy napos kiránduláson vehettek részt, természetesen egyéb tagozaton tanulók is –érdeklődésüknek és érdemeiknek megfelelően részesültek ebben a „kiváltságban”

A kupak-és elemgyűjtés bár folyamatos, de nagyobb hangsúlyt kellene fektetnünk a propagálására.

A takarékoskodásra még ösztökélni kell tanulóinkat, az ún. energiakommandó lelkesedése tenni akarása gyorsan megkopott. Ha mindenki ügyelne arra, hogy ne szemeteljen, a villanyt lekapcsolja maga után stb. nem is lenne szükség ügyeletre, ellenőrzésre.



Idén is meghirdettük, megszerveztük a környezetvédelmi vetélkedőt az általános iskolások számára, a szóbeli döntőre 4 csapatot hívtunk be. Örültünk az érdeklődésnek és az ózdi tv jelenlétének is, akik tudósítottak a versenyről.

A jeles napok kapcsán: az ózon világnapjához kapcsolódóan plakátok készültek, az állatokvilágnapjához vetélkedő és állatos képekkel történő dekoráció varázsolta újjá a tantermeket. ( Sajnos nem minden osztály vette ki belőle lelkesen a részét)

Hangsúlyt fektetünk a kevésbé felkapott jeles napokról történő megemlékezésre is, mint pl. takarékosági világnap, ne vegyél semmit világnap. A Tisza emléknapja alkalmából iskola rádión keresztül emlékeztünk meg. A vizes élőhelyek védelme, a víz világnapja alkalmával vízvizsgálatokra is sor került.

Az Egészségnap színes, változatos programjait élvezték diákjaink.

A madarak, fák napjáról a faliújságon és vetélkedő formájában is megemlékeztünk.

Amit még szeretnék kiemelni: a város diákönkormányzatban is látnak el tisztségeket diákjaink, így a kapcsolat velük szoros. ( Póczos Péter, Csépanyi Barbara)

Az iskolai könyvtár működése nem folyamatos, így el kell gondolkoznunk a szakirodalom elhelyezésén.

A Fenntarthatósági témahétbe is bekapcsolódtunk, a feltöltött anyagokat hasznosítottuk a tanórákon.

Köszönöm a kollégák segítségét, támogatását!

Olak Mönika  
Gali-Nelanta Anita  
Tuen d. 12

Rosenfeld  
Tota Taine d. 12  
Scitarsky hikiq

K. V. c. d.  
Bolyine Katona Ersebet  
Zibek (Sabal)

Favop' Judit

Keeling Joad  
Gittokt

Cacenei Conna's Carter

Alvau Q